3600000
(KMKBK [5(MB))

3610000
(KMKBK [5(MB))

3617370
(KMKBK AB(MB))
3aBaaHHs O6HOKETHOT Nporpamu

No
3/n

AHAJI3 E®EKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BKOOXXETHOI MPOrPAMU
3a 2024 pik

YnpaBniHHA 3eMeNlbHUX BiJHOCUH Ta KOMYHa/IbHOT BNacHOCTI BUKOHABUOIO KOMITETY KOpPOCTEHCLKOT MiCbKOT paju
(HaliMeHyBaHHS rONI0BHOTO PO3MOPAAHMKA KOLUTIB MiCLLEBOro GIOZXKETY )
YnpaBniHHSA 3eMe/bHUX BiJHOCUH Ta KOMYHa/IbHOT BIaCHOCTI BUKOHABUOIO KOMITETY KOPOCTEHCLKOT MiCbKOT paau
(HalimMeHyBaHHA BifNOBifaNbHOIO BUKOHABLIA)

0490 Peanizayis iHWMX 3aX04iB LLOAO COLia/IbHO-eKOHOMIYHOIO PO3BUTKY TEPUTOPIl

(KPKBK) (HalimeHyBaHHS GIOZXXETHOT Nporpamm)

3aBfaHHA

i 3abesneyeHHs etheKTUBHOrO yNpaB/iHHA MaliHOM KOMYyHanbHOI BnacHocTi KMTI
Pe3ynbTaTVBHI MOKa3HUKU GHOKETHOT Nporpamu

MonepeaHil pik

3arBepiXeHo o 3aTBepXeHo
" IHAeKC cniBBigHOLIEHHS .
No OpMHULA nacnopTom 6 AKeTHOT BukoHaHO : nacnopTom 61 aKEeTHOT
- MoKasHuKN X MOKasHUKIB
3/n BUMIpY nporpamu nporpamu
3aranbHWA  crmeuianbHWiA  3aranbHWUii  cneuianbHUid  3aranbHUA  cneyianbHUA  3aranbHWii  cneuianbHUin
hoHp thoHA thoHg thoHA thoHA thoHg hoHa thoHg

3aMOB/IEHHS He3anexHoi oliHkN MaiiHa, pelueH3ii Ha 3BiT N0 BU3HAYEHHIO BApTOCTi 06'EKTY .

EcdektuBHocTi

1 Baprlcn.. 1 oyiHkn mMaiiHa, pelyeHsii Ha 3BIiT N0 BU3HAYEHHIO FpH. 4 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3 125,00 0,00
BapToOCTi 06'€KTYy
2 BapTicTb lT.‘eXHIHHOFO .nacnopra Ha Hepyxome MaiiHo rpH. 2000,00 0,00 1980,00 0,00 0,99 0,00 0,00 0,00
KOMYHanbHOT B1ACHOCTI
MoraweHHA KpeAnTOpCbKOT 3a6oproBaHoOCTi 3apeecTpoBaHol cTaHoM Ha 01.01,2023p.
AkocTi
3 BifAiCOTOK noraweHoi 3a6oproBaHocCTi

Po3paxyHOK OCHOBHMX MapaMeTpiB OLLiHKY

BIAC. 100.00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00

a) po3paxyHoK cepefiHbOro iHAeKCY MOKa3HUKIB eeKTUBHOCTI

1(eth) = (1,32)/ 1* 100 = 132,06

6) po3paxyHOK cepefHbOro iHAEKCY NOKAa3HUKIB AKOCTI

I(sx)= ()/0* 100 = 0,00

3BiTHUIA piK

BukoHaHo

3aranbHuii
hoHg

4 127,00

0,00

0,00

cnevyianbHuit
dhoHg

0,00

0,00

0,00

IHAEKC CNiBBifHOLIEHHS
NOKa3sHUKiB

3aranbHUin  crewianbHWii

oHp

1,32

0,00

0,00

132,06

0,00

thoHg

0,00

0,00



B) NOPIBHAHHA pe3yNbTaTUBHOCTI GHOKETHOT Nporpamu i3 NokasHWKaMn nonepeaHix nepiogis

1(1) (0,99)/ 1* 100 = 99,00 = 132,06 / 99,00 = 1,3340 = | >= 1= 25 Ganis 25,0(1
Bu13HaueHHs1 CTyMNeH0 e(heKTUBHOCTI
KiHLeBuMiA po3paxyHOK 3arasibHoi epeKTUBHOCTI GHOPKETHOT MPOrpamMm CKIafaeThes i3 3aranbHOT CymMu 6aniB 3a KOXKHUM NapaMeTpoM OLiHKM:
157,06

E= I(eg) + 1(a)+ I(1) = 132,06 + 0,00 + 25,00
BignosigHo n.3.2. MeToauKy 34iiCHEHHS NMOPIBHANBHOIO aHani3y eeKTUBHOCTI BHOMKETHMX Nporpam, ki BUKOHYHOTLCS PO3MOPSAHUKAMM KOLUTIB MiCLEBUX GHOKETIB, 4719 GHOMKETHUX Mporpam,
AKi He MICTATb rpynu pe3ynbTaTUBHUX NOKa3HWKIB eeKTMBHOCTI abo AKOCTI, Ta GIOAXETHUX Mporpam, 419 SKUX HEMAE JaHMX 3a nonepeaHi 6r0MKETHI nepioau, 3araibHa LWKana aHanisy
eeKTUBHOCTI 6HOIKETHOT MPOrpamm NOBMHHA KOPUryBaTWCh. BiACYTHICTb AaHMX A pO3paxyHKy 3MeHLUYE BiAnoBigHe 3HaYeHHs LLKan eqeKTUBHOCTI nporpamm Ha 100

Mpy NOPIBHAHHI OTPMMAHOI0 3HAYEHHS 3i LLKANIOK OLiHKWN e(heKTUBHOCTI OHOXKETHMX NporpaMm MOXemo 3pobuTM BUCHOBOK, WO fjaHa nporpaMa Mae BUCOKY eeKTUBHICTb

HavanbHMK ynpaBniHHSA 3eMeflbHUX BiAHOCUH Ta KOMYHaslbHOT B/TACHOCTI

"onoBHUIA Gyxrantep



